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� Uma maneira de implementar uma função com n 
variáveis é usar um multiplexador n-to-1 • 

� Por exemplo, se 

f(x,y,z) = Σm(1,2,6,7).
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� A função f(x,y,z) = Σm(1,2,6,7) pode ser 
implementada com um mux 4-to-1, ao invés de 8-
to-1.

Passo1: Agrupe as linhas em pares com x e y com os 
mesmos valores, de modo que f é uma função de z 
apenas. 

– Quando xyxyxyxy=00, =00, =00, =00, f=z f=z f=z f=z 
– Quando xyxyxyxy=01, f=z’ =01, f=z’ =01, f=z’ =01, f=z’ 
– Quando xyxyxyxy=10, =10, =10, =10, f=0 f=0 f=0 f=0 
– Quando xyxyxyxy=11, f=1 =11, f=1 =11, f=1 =11, f=1 
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Passo2: Conecte x e y às linhas de seleção e a 
variável z, 0 ou 1 às entradas, de acordo com a 
tabela da verdade.

– Quando xyxyxyxy=00, =00, =00, =00, f=z f=z f=z f=z 

– Quando xyxyxyxy=01, =01, =01, =01, f=f=f=f=notnotnotnot z z z z 

– Quando xyxyxyxy=10, =10, =10, =10, f=0 f=0 f=0 f=0 

– Quando xyxyxyxy=11, f=1 =11, f=1 =11, f=1 =11, f=1 
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Tabela Verdade: 
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Duas saídas S (Sum) e Cout (Carry out)

Expressão lógica:
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